

«Биг Дачмен»:

ведем проект от старта до финиша

Более 20 лет компания «Биг Дачмен» успешно работает в России. Растут темпы строительства и реконструкции свиноводческих предприятий с участием фирмы в разных уголках страны. В каждом проекте — независимо от его масштабов — клиенты опираются на знания, опыт и высокую квалификацию многопрофильных специалистов «Биг Дачмена». С таким деловым партнером можно смело ставить самые амбициозные производственные и коммерческие задачи.

На сельскохозяйственном рынке «Биг Дачмен» позиционируется как инжиниринговая компания, осуществляющая широкий спектр услуг. Ее сотрудники берут на себя весь комплекс вопросов: начиная с формирования пакета проектно-сметной и разрешительной документации и заканчивая этапом реализации проекта. Его техническое и технологическое сопровождение специалисты «Биг Дачмена» обеспечивают с момента возникновения идеи возведения свиноводческого комплекса до достижения плановых производственных показателей.

Десять лет назад в компании в соответствии с вызовами времени была создана инженерно-строительная группа. Сегодня это «копилка» кадров, способных в условиях освоения инновационных технологий решать задачи любой сложности. Консультанты «Биг Дачмена» уже на этапе составления проектно-сметной документации помогают клиентам сделать оптимальный выбор строительных материалов, гарантирующих долговечность эксплуатации возводимых сооружений. В своих рекомендациях специалисты инженерно-строительной службы учитывают не только теоретические выкладки, но и практический опыт эксплуатации свиноводческих комплексов в разных климатических зонах и предлагают внедрение передовых ресурсосберегающих технологий.

Известно, что процесс строительства или реконструкции предприятий нуждается в постоянном контроле и

корректировке. Представитель «Биг Дачмена» регулярно выезжает на площадки, детально оценивает выполняемые операции и составляет подробный отчет с рекомендациями по исправлению выявленных недостатков. Акцент делается на последствиях, которые могут возникнуть в процессе эксплуатации из-за некачественно проведенных работ.

Возведение современных свиноводческих комплексов проходит в сжатые сроки. В условиях возрастающей конкуренции подрядные организации обязаны обеспечить наличие квалифицированного персонала, а также безупречную деятельность отделов производства и логистики. Но главное — уже на начальном этапе осознать связь этого фактора с качественным выполнением строительно-монтажных работ к намеченной заказчиком дате.

Сотрудничество начинается с приглашения специалиста инженерно-строительной группы «Биг Дачмен» для проведения семинаров, где проходит обучение персонала как подрядных строительных организаций, так и отдела капитального строительства со стороны заказчика. На тематических занятиях суммируют богатый многолетний опыт возведения свинокомплексов, изучают обобщенный текстовый и иллюстративный материал. Проводят подробный анализ технологических требований на каждом этапе строительно-монтажных работ.

За последние годы при непосредственном участии инженерно-строитель-

ной группы «Биг Дачмена» возведено большое количество свиноводческих предприятий. Положительный результат сотрудничества с заказчиком на ранних фазах реализации проектов был достигнут при строительстве крупных комплексов. Назовем несколько из них.

ЗАО «Орский мясокомбинат» (Оренбургская область): комплекс замкнутого цикла на 2400 свиноматок, девять корпусов, дополнительная площадка «Хрячник» на 52 животных.

ООО «Руском-Агро» (Омская область): два комплекса замкнутого цикла по девять корпусов в каждом на 2530 голов, отдельная площадка «Хрячник» на 88 голов.

«АПК Агроэко» (Воронежская область): три комплекса замкнутого цикла на 4800 свиноматок каждый. Все предприятия имеют три площадки: репродуктор и две — дорастивания. В Таловском районе строят два таких же комплекса.

ООО «Агрофирма «Ариант» (Челябинская область): четыре комплекса замкнутого цикла на 1500 свиноматок каждый. В настоящий момент по аналогичной технологии возводят еще три комплекса, рассчитанных на 2 тыс. свиноматок каждый.

«УК Таврос» (Республика Башкортостан): три комплекса замкнутого цикла на 4800 голов каждый.

Сделать правильный выбор среди многообразных технологических предложений потенциальному клиенту не всегда просто. В ежедневной суете трудно разглядеть долгосрочные перспективы своего свиноводческого предприятия. Но цели могут быть яснее и пути к ним проще, если рядом — специалисты компании «Биг Дачмен». ЖР

ООО «Биг Дачмен»
119121, Москва,
7-й Ростовский пер., д. 15
Тел. (495) 229-51-61
E-mail: info@bigdutchman.ru